MAT 204 ANALITIK GEOMETRI II FINAL SORULARI (25.05.2018)

Adi Soyadr: 1 2 3 4 5 Toplam

Numarasi:

1) Ax?>+Bxy+ Cy*+ Dx + Ey+ F =0 genel konik denklemine dénme uygulayiniz. Donmeden

sonra elde etmis oldugunuz denklem A’ x'* + B'x'y" + C'y'* 4+ D'x' + E'y' + F = 0 olsun. Elde

edilen konik denklemi ile esas konik denklemi arasindaki katsayilar arasindaki
4A'C' — B'* = 4AC — B?
bagmtisinin saglanip-saglanmadigini arastirmiz(20P.)
2.) x? + 2xy —y? + 8x + 4y — 8 = 0 konigine uygun bir Steleme ve dsnme uygulayarak merkezil
hale getiriniz ve grafigini ¢iziniz(20P.)

x—=1 _ y+2 _ z—3 __ x+2 _ y—3 _ z—4
2 2 T -1 2 3~ -2

durumlarini inceleyiniz. Aykin iseler ortak dikme dogrusunun denklemini bulunuz(20P.)

Il

A ve dy -

3) dq -~ = t dogrularinin birbirlerine gére

4.) 5x%+5y%—4x+ 4y —4 =0 Koniginin
a) Merkezini b) x-eksenine paralel gapimi  ¢) Eksenlerini d) Asimptotlarim aragtinmz(20P.)
5.)a) A(1,1),B(1,0),€(0,1),D(0,0) ve E(2,3) noktalarindan gegen konigin denklemini yazimz(10P.)
b) xy — 1 = 0 konigine P(1,1) noktasindan gizilen tegetin denklemini bulunuz(10P.)
NOT: Sorular esit puanl olup, siire 90 dakikadir. Prof. Dr. Ayhan TUTAR
CEVAPLAR
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